

## 宜宾学院成功立项 4 个四川省首批新文科研究与改革实践项目

近日，四川省教育厅关于公布新文科研究与改革实践项目的通知》（川教函〔2021〕483号）公布了首批省级新文科研究与改革实践项目名单，宜宾学院申报的4个项目全部入选四川省新文科研究与改革实践项目。

### 宜宾学院获批四川省首批新文科研究与改革实践项目名单

| 序号 | 项目名称                           | 项目负责人 | 建设部门      |
|----|--------------------------------|-------|-----------|
| 1  | 地方本科院校政产学研协同共育新文科复合人才培养模式研究与实践 | 周志凌   | 教务处       |
| 2  | 党建引领复合型基层治理人才培养的研究与实践          | 陈世海   | 法学与公共管理学部 |
| 3  | 基于学科交叉融合发展的广播电视学专业升级改造路径探索实践   | 彭贵川   | 文学与音乐艺术学部 |
| 4  | 思政理论课与新文科课程思政对应矩阵及“云共享”模式研究    | 黄树彬   | 马克思主义学院   |

着力推进“新文科”建设，是学校落实教育部《新文科建设宣言》的重要措施。学校将以“新文科”建设为契机，坚持正确的政治方向和价值导向，着力推进文科与其他学科的交叉融合发展，深化教育教学改革，提高专业建设质量、课程质量、教材质量和技术水平，加强教育教学的理论研究、实践、总结和推广，确保项目实施取得实效。